

Една от целите на СПК "Люляк" гр.Бургас е да съхранява бита, културата и историята на малоазийските българи и предава на идните поколения.

С тази кауза участвахме във фестивали. Да покажем, че в гр.Бургас сред многообразието на различни групи от хора, живее една малка група – наследници на малоазийските българи. Да покажем нашия фолклор и красивата малоазийска носия.

През 2022 г. като една малка етност в България, участвахме във „ВТОРИЧ ФЕСТИВАЛ НА ЕТНОСИТЕ“ гр.Исперих. Завърнахме със грамота, диплом и плакет. През м.Юни участвахме във фестивала „СЪВРЕМИЕ И АВТЕНТИЧНОСТ“ гр.Попово. Удостоени със два златни медала, грамота, диплом и специална награда, безплатно участие на фестивала в Албена „С РИТЪМА НА МОРЕТО“. В Албена бяхме удостоени със златен медал, диплом, грамота и най-голямата награда безплатна лятна фолклорна почивка „СЪХРАНЯВАНЕ НА БЪЛГАРСКОТО“

На връщане от Албена посетихме Аладжа манастир и крепостта Св.Атанасий край гр.Бяла.

На 13.май посетихме хосписа СВ.АНА С Лъка и изнесохме малък концерт на посетителите

През 2023 г. продължихме с същата кауза да популяризираме нашия фолклор и показваме нашите красиви носии. Участвахме в 8-мо Мартенския концерт организиран от Жечо Станков.

През м.Май участвахме във фестивала „Тунджа пее и танцува“ гр.Елхово. Удостоен бяхме с наградата кмета на Елхово и парична награда. През м.юни участвахме на фестивала „Кехлибарен грозд“ с.Лозен общ.Лозен. Завърнахме се с първо място и златен медал за Автентичен фолклор и сребърен медал за пеени хора. През м.август взехме участие в „Народния събор на ваяшки и други народни песни и свирачи“. Журито ни удостои със специалната награда „Пазители на малоазийския фолклор“. На връщане от Гермето посетихме КК "Камчия". През м.Септември на фестивала „На българската патриотична песен „с.Сушица общ. Стражица посветен на флотския герой старшина жтора степен Димитър Атанасов Димитров. Получихме награда първо място, грамота, диплом и награда на кмета на общ.Стражица. Участвахме на фестивала „ СРЕБРО В КОСИТЕ. ПЕСЕН В ДУШИТЕ“ край морето на Бургас. Участието на фестивала бе организирано, като екскурзия. Посетихме гр, Елена, Котел, Жеравна и Синия вир край Медвен.

Бяхме поканени на празника на с.Кубадин общ.Средец, където бяхме включени в музикалната програма на Бурга

Организираме празнуване на всички християнски празници -- Коледа, Бабин ден, Трифон Зарезан, Еньовден, Ден на християнското семейство с характерните за празника обичаи.

Организираме празнуване на Осми МАРТ, Ден на възрастните хора, Ден на будителя, рождени и именни дни на нашия членове,

Част от тържествата организираме в клуба, други на ресторант и на открито сред природата на БМБ.

Голям празник на БМБ с ПК "Четирилиста детелина" кв.Ветрен организирахме на ЕНЬОВДЕН. Присъединиха пенсионерските клубове на Баневс, Българово.

Празнувахме 70-годишния юбилей на Надка Неделчева и Маринка Борисова. и осемдесетия рожден ден на Мария Йорданова.

Екскурзия до Велико Търново, Дряновски манастир, Боженци, Трявна. и с. Резово

Организирахме посещения на театър, опера, концерти и литературни четения.

Грижим се и за здравето на нашите членове.. През Януари 2022г, Ноември 2022, Февруари 2023г., Ноември 2023 г. организирахме рехабилитация на голяма част от членовете в СБР "МЕСЕМБРИЯ" гр. Несебър.